FLORIDA

Surveyed July 8-August 22, 2024
Sample size (N) = 400 parents and guardians
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SCHOOL QUALITY AND OPPORTUNITY
Low

State Tier Income
High . .
School Satisfaction

Percentage answering they are very satisfied with their 46%
child’s school

Al Would Make the Same Choice

Percentage answering that they would send their child
to the school they go to today

62%

High .
Feel They Have a Choice

Percentage answering they feel like they have a choice 70%
in what school their child attends

TUTORING, SUMMER AND MENTAL HEALTH
Low

State Tier Income
Tutoring Participation

Percentage of children who have received academic 23%
tutoring in this past school year

Summer Program Participation

Percentage of children who participated in a 33%
supervised summer program

Mental Health Satisfaction

Percentage answering they are very satisfied with how 42%
the school supports their child’s mental health needs
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Mid-High
Income

54%

72%

80%

Mid-High

Income

22%

54%

46%

FL National
Average Average

51% 45%

</

68% 64%

76% 65%
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FL National
Average Average
23% 19%
45% 41%
44% 37%



OUT OF SCHOOL ACTIVITIES

Low Mid-High FL National
State Tier Income Income Average Average
Afterschool Participation \ \ \
Percentage of children who regularly participated in a 24% 32% 29% 26%

supervised afterschool program in this past school year

Organized Sports Participation

Percentage of children who have participated in 42% 73%
organized sports in the past 12 months

60% 59%
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Art, Dance or Music Participation

Percentage of children who have participated in art, 45% 58% 52% 51%
dance, music or other lessons in the past 12 months

.
\

INFORMATION AND ENGAGEMENT
Low Mid-High FL National

State Tier Income Income Average Average

High .
Reviewed School Performance \ \
Percentage who reviewed information about the 25% 35% 31% 28%

school’s performance compared to other schools

School Budget Familiarity \ \
29%

Percentage who say they are very familiar with how 22%
budget decisions are made at their child’s school
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Attended Parent Meetings \ \ \
289 24% 25%

Percentage who attended meetings held by parent 19% °
organizations at their child’s school, such as PTA or PTO
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COLLEGE AND CAREER READINESS

Low Mid-High FL National
State Tier Income Income Average Average
High . . .
Confidence in Workforce Preparation
Percentage who are extremely confident their child will 39% a47% 44% 34%
be well equipped to succeed in the workforce
High . . .
Confidence in College Preparation
Percentage who are extremely confident their child will 37% 44% 41% 32%
be well prepared for college
Volunteer or Service Participation \ \ \ \
Percentage of students who participated in a volunteer 23% 26% 24% 30%
or community service organization in the past 12 months
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